

BESZÁMOLÓ

a jegyzői feladatok 2019. évi ellátásáról

Ostffyasszonyfán

Jegyzői feladataimat 2019. évben – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. § (1) bekezdésének megfelelően – a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal ügyintézőinek bevonásával láttam el. A személyi feltételek továbbra is biztosítottak voltak a községben élő állampolgárok ügyeinek szakszerű intézéséhez.

Hivatalunk minden segítséget megadott a képviselő-testületnek ahhoz, hogy a jogszabályok által meghatározott feladatainak és hatáskörébe utalt ügyek intézésének eleget tegyen és a falu érdekében tervszerű, folyamatos munkát tudjon végezni.

Komoly kihívást jelentett az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII. 31.) Korm. rendelet szerinti csatlakozás előkészítése, a megfelelő technikai háttér kialakítása és a 2019. január 1-től kezdődő éles indulás.

Önkormányzati ASP rendszer: az önkormányzati feladatellátást támogató, számítástechnikai hálózaton keresztül távoli alkalmazásszolgáltatást (Application Service Provider, ASP) nyújtó elektronikus információs rendszer. A Kormány az önkormányzati ASP rendszert a Magyar Államkincstár útján működteti.

Az önkormányzati ASP rendszer elemei:

- a) szakrendszerek,
- b) keretrendszer,
- c) támogató rendszerek és
- d) * a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 114. § (4) bekezdése szerinti önkormányzati adattárház.

Az önkormányzati ASP rendszer szakrendszerei:

- a) iratkezelő rendszer,
- b) önkormányzati települési portál rendszer,
- c) az elektronikus ügyintézési portál rendszer, ideértve az elektronikus űrlap-szolgáltatást,
- d) gazdálkodási rendszer,
- e) ingatlanvagyon-kataszter rendszer,
- f) önkormányzati adórendszer,
- g) ipar- és kereskedelmi rendszer,
- h) hagyatéki leltár rendszer.

A keretrendszer a szakrendszerek számára egységes felületet és hozzáférést, az egységes felhasználó-, és jogosultságkezelést, valamint a rendszerszintű menedzsment (üzleti) funkciók elérését biztosítja.

A támogató rendszerek az önkormányzati ASP rendszer napi adminisztratív, ügyfélszolgálati és működtetési feladatait segítő alkalmazások.

Az elmúlt év során többlet feladatot rótt a Hivatalra a május 26-án megtartott Európai parlamenti képviselők választása, valamint az október 13-i Helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása. A választások lebonyolítását a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó településeken a Helyi Választási Iroda

tagjai végezték. A Helyi Választási Irodát a jegyző vezeti. A választás lebonyolításával kapcsolatos feladatok ellátása magába foglalta az önkormányzati választás előkészítésével összefüggő feladatok ellátását (központi és szavazóköri névjegyzék kezelése, jelöltajánlással kapcsolatos feladatok, HVB és SZSZB üléseiről készült jegyzőkönyv elkészítése, tagok oktatása, szavazóhelységek felszereltsége stb.), a választás eredményének megállapításával kapcsolatos operatív, adminisztratív teendők végzését.

A május 26-i szavazáson az ostffyasszonyfai szavazókörben rendkívüli esemény nélkül lezajlott a választás, melyen a választásra jogosult 649 fő ostffyasszonyfai választópolgár 45,9 %-a járult az urnákhoz.

Az október 13-i választás is rendkívüli esemény nélkül zajlott a választásra jogosult 665 fő ostffyasszonyfai választópolgár 61,65 %-os részvételével. A választáson két polgármester jelölt és 10 képviselőjelölt indult.

Az önkormányzati választáson az eredmény megállapítása ellen jogorvoslati kérelem benyújtására nem került sor, így az eredmény jogerőssé vált.

A választás eredményeként megválasztásra került főfőállású polgármesterrel és 4 képviselővel megalakult az új képviselő-testület, amely 2019. október 22-én tartotta alakuló ülését.

A 2019. évi feladataink ellátásáról az alábbiakban adok számot:

A *képviselő-testület* az elmúlt évben 14 ülést tartott, melyen 10 rendeletet alkotott és 140 határozatot hozott. A témák között szerepelt többek közt az intézmények beszámolója, a pénzügyi tervről szóló előterjesztés, pályázatok megvalósítása stb. A képviselő-testület rendeletalkotási és határozathozatali tevékenységének eleget tett.

Közmeghallgatás tartására a helyben megszokott időben, év végén, 2019. december 3-án került sor, melyen beszámoltunk a képviselő-testület és az önkormányzati hivatal éves munkájáról a lakosság aktív részvétele mellett.

Jegyzői fogadóóra – igény szerint – minden hónap második szerdáján került sor Ostffyasszonyfán, de a celldömölki hivatalban is szívesen fogadom az ostffyasszonyfai lakosokat, akik élnek is a lehetőséggel és problémájuk felmerülésekor igyekeznek azt lerendezni.

Az oktatással, közművelődéssel, sporttal, egészségüggyel és a személyzeti munkával kapcsolatos ügyeket a Titkárság munkatársai végzik.

Az önkormányzat *foglalkoztatással kapcsolatos* feladatainak előkészítését és végrehajtását a pénzügyi iroda munkatársa látja el, aki kedd délelőttönként tart ügyfélfogadást a kirendeltségen.

Az *Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ* részeként működik az egy csoportos, 25 férőhelyes óvoda, valamint a Művelődési Ház és Könyvtár. Az önkormányzat köznevelési és közművelődési feladatait ezen intézmény keretén belül biztosítja.

A településen *civil szervezetként* az Ostffyasszonyfai Sportegyesület működik, melyhez anyagi támogatást nyújt az önkormányzat.

A háziorvosi ellátást 2014. július 1-jétől továbbra is Dr. Nagy Ildikó látja el helyettesítés formájában kedd és csütörtök délelőttöként a helyi orvosi rendelőben.
A védőnői álláshely 2017. szeptember 1-jével betöltésre került Radicsné Busznyák Henrietta védőnő határozatlan idejű kinevezésével.

A lakosság *ügyeleti és fogorvosi ellátása* a Kemenesaljai Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó Társulás útján biztosított társulási megállapodás alapján.

Ostffyasszonyfa község *állandó népességének* száma 2019. december 31-én 784 fő volt, melyből 385 férfi és 399 nő. A 18 év alatti lakosság száma: 119 fő (58 férfi és 61 nő).

Birtokvédelmi eljárásra 2019. évben nem került sor.

Az önkormányzat szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló helyi rendelete *szociális* rászorultságtól függő pénzbeli *ellátásként* rendkívüli települési támogatást biztosít az arra rászorulóknak részére. A tavalyi évben 57 személy részesült összesen 1 110 000 Ft összegben ebben a támogatásban. Lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez 3 esetben került megállapításra települési támogatás, összesen 95 000 Ft összegben, amely természetbeni ellátásként, közvetlenül a szolgáltató felé utalással történik.

Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíj támogatással kapcsolatos feladatok: minden év végén, november-december hónapokat érintően. Az Önkormányzat csatlakozásának előkészítése, a szoros határidővel meghozandó döntés előkészítése, a pályázatok esetében kötelező elektronikus adatrögzítés elvégzése a döntés megszületését követően a pályázatkezelő, illetve a pályázók kiértékelése (2 db pályázat).

Hagyatéki eljárás lefolytatására 14 esetben került sor, póthagyatéki eljárás nem volt.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény: az év során új jogosultság megállapítására nem került sor. A 2018. évben megállapított jogosultságok megszűnését követően 2019.12.31-én rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma: 0.

A munkanélküliség az ostffyasszonyfai családokat is érinti, bár a helyzet az országos átlagnál kedvezőbb.

Az elmúlt évben 5 fő *közfoglalkoztatását* biztosította az önkormányzat.

Pénzügyi gazdálkodás területén a pénzügyi iroda végezte a költségvetési és adóügyi feladatokat.

A költségvetési feladatok közül ellátásra kerültek a tervezéssel, a könyvvezetéssel, a féléves és az éves beszámoló elkészítésével kapcsolatos feladatok az új számviteli előírásoknak megfelelően. A pénzügyi terv összeállítására az intézményvezetők aktív részvételével, véleményük kikérésével került sor.

A pénzügyi terv főösszege 2019-ben 264 610 712 Ft-ban került meghatározásra. Módosítására 2 alkalommal került sor, és az eredeti előirányzathoz képest

280 102 010 Ft-ra változott.

Sajnos az utófinanszírozott pályázatok elszámolása, illetve előleg lehívása a több esetben is módosításra kerülő műszaki tartalom változás miatt nagyon időigényessé vált és az év végére pénzügyi ütemezési nehézségek, likviditási problémák jelentkeztek. A pályázatok megelőlegezésére éven belüli lejáratú 13 millió Ft összegű folyószámlahitel felvételéről döntött a képviselő-testület, valamint a fordított Áfa megfizetésére fizetési halasztást kértünk.

A Petőfi Sándor ÁMK egy csoportos óvodájának kihasználtsága egész évben biztosított volt. A folyamatos ügyfélszolgálati munka során segítséget nyújtottunk az intézményvezetőknek a gazdálkodásban, információt szolgáltatunk részükre, kéréseiket képviseltük a képviselő-testület előtt.

Adózási feladatok körében elvégeztük a magánszemélyek kommunális adó, az iparüzési- és gépjárműadó, valamint a talajterhelési díjjal kapcsolatos feladatokat. Adózó 2019. évben: iparüzési adó 93 fő adóalany, magánszemélyek kommunális adója 370 db adótárgy, gépjárműadó 461 db adótárgy. A pénzügyi tervben előirányzott adóbevételek teljesültek. Az előző évhez képest adóbevételek terén minimális változás történt.

Iparüzési adóbevétel 2019. évben 41.016.276 Ft, magánszemélyek kommunális adó bevétele: 1.808.250 Ft, gépjárműadó önkormányzatnál maradó 40% bevétele: 2.457.858 Ft.

Idegenforgalmi adó nyilvántartásunkban 1 fő adóalany 1.269.000 Ft-os adóbevételt realizált.

Talajterhelési díjat azoknak a fogyasztóknak kell fizetni, akik nem kötöttek rá a község szennyvízcsatornájára. Helyi rendelet szerint 50 m³ alatti vízfogyasztású magánszemély adóalanyok mentesülnek a díj fizetése alól. Ostffyasszonyfán 3 vállalkozás összesen 100.800 Ft-ot fizetett.

2019. december 31-i adóhátralék összesen 475.707 Ft, melyből 230.978 Ft 1 fő iparüzési adó hátraléka. A hátralékok behajtását folyamatosan végezzük. A végrehajtási törvény alapján fizetési felszólítással, azonnali beszedési megbízás beadásával, munkabérre történő letiltással, gépjárművek forgalomból való kivonásával történik. A magánszemélyek és vállalkozások fizetési nehézségei megnehezítik a behajtási tevékenységet.

Idegen bevételek: bár nem adók, de nyilvántartásuk, behajtásuk az önkormányzati adóhatóságok feladatát képezi az adók módjára behajtandó köztartozások. 2019-ben hátralékot nem mutattak ki.

Az ostffyasszonyfai *ügyiratok iktatását* a titkárság, valamint a helyi ügyintéző végezte: 2019-ben 2735 iktatott ügyirat volt. (Ebből 725 főszámra, 2010 alszámra.) Államigazgatási hatósági ügyben 219 határozat született, 12 hatósági bizonyítvány, 12 végzés, melynek mindegyikét határidőn belül hoztuk meg.

Ostffyasszonyfa községben 2019. évben kiadott építési / bontási / használatbavételi engedélyek:

Új, egylakásos családi lakóépületre építési engedély nem került kiadásra.

Egyéb építési engedélyezési eljárás: 1 db

Fennmaradási engedélyezési eljárás: 0 db

Bontási engedély/bejelentés 2019. évben nem került kiadásra.

Épület rendeltetésmód-változtatásának bejelentése nem volt.

2019. évben kiadott használatbavételi engedély/nyilvántartásba vett használatbavételi bejelentés nem volt.

A 2019. év végén folyamatban lévő családi lakóház építések száma: 0

Állategészségügyi és növényvédelem:

Az ebek évenkénti veszettség elleni és féreghajtó oltását jogszabály erejénél fogva az állatorvos végzi és tartja nyilván. Szervezett oltásra a településen 2019. évben nem került sor.

A méhek tartásának, illetve vándoroltatásának bejelentésére 7 db, míg vegyszeres növényvédő szer alkalmazására vonatkozó bejelentésre 2 esetben került sor.

A 2014. évi CXXII. törvény a mező és erdőgazdasági földek forgalmáról, továbbá a végrehajtásáról rendelkező az elővásárlási és elő haszonbérleti jog gyakorlása érdekében az adás-vételi és a haszonbérleti szerződés hirdetményi úton történő közlésére vonatkozó eljárási szabályokról szóló 474/2013./XII.12./ Korm. rendeletnek megfelelően termőföld vételi, illetve bérleti szerződések kifüggesztését 38 esetben elvégeztük.

A közlekedéssel és a kommunális ügyekkel kapcsolatos statisztikákat, beszámolókat elkészítettük.

Közterület bontási kérelem az elmúlt évben 1 esetben érkezett.

Benyújtott és támogatott pályázatok, valamint önerős beruházások, fejlesztések:

- A Vidékfejlesztési program keretében megvalósuló napközi konyha és étkező felújítása befejeződött. Utófinanszírozott pályázat lévén a támogatási előleg lehívása megtörtént, a pályázat pénzügyi elszámolása folyamatban van.
- A 085. hrsz-ú külterületi útfelújítás az elnyert 38 M Ft-os támogatás és 4 M Ft önerő biztosításával, módosított műszaki tartalom mellett megvalósult. A támogatási előleg lehívása megtörtént, a pályázat pénzügyi elszámolása folyamatban van.
- A csapadékvíz elvezetés megoldására irányuló beruházás az végére 75 %-ban elkészült; szerződésmódosításból kifolyólag a befejezési határidő 2020. március 31-re módosult, a kivitelezés költsége kb. 1,7 millió Ft-tal emelkedett.
- A védőnői szolgálat felújítására elnyert BM-es pályázat a megítélt 30 millió Ft támogatás, valamint 19 M Ft összegű saját erő biztosítása mellett határidőre megvalósult.

Önerős beruházások:

Fedezet hiányában önerős beruházást nem terveztünk.

A statisztikai adatszolgáltatással kapcsolatos feladatokat minden iroda elvégezte.

Az ostffyasszonyfai hatósági ügyintézés véleményem szerint 2019-ben is megfelelő volt, amit az is bizonyít, hogy határozataink ellen fellebbezés nem érkezett. A

törvényesség biztosítása nem csak a hatósági eljárás, hanem valamennyi szakterületen fontos követelmény és alapvető cél.

A beszámolót az áttekinthetőség érdekében a legjellemzőbb ügycsoportokra tekintettel állítottuk össze, de terjedelmi okoknál fogva csak a legjellemzőbb feladatokra tértünk ki. A hivatal dolgozói napi munkájuk során igyekeztek eleget tenni a Képviselő-testületek és a polgármesterek elvárásainak. Elsődleges feladatunk a lakosság kiszolgálása és segítése a törvény keretei között, a törvényesség maximális betartása mellett.

Megköszönöm a kollégák lelkiismeretes munkáját, a polgármester úr és a képviselők segítőkész hozzáállását a hivatali munkához, valamint a hivatal fenntartásához nyújtott anyagi hozzájárulást.

Ostffyasszonyfa, 2020. június 24.

Farkas Gábor
jegyző